
LIČNI PODACI: 
 

Prezime i ime:      Lekić Vesko 

Adresa:                  Podgorica 

Mobilni telefon:  +382 68 086 000 

                                +382 67 429 333 

Stručno zvanje:    Diplomirani ekonomista (Poslovna ekonomija) 

 

RADNO ISKUSTVO:      
 
1. U period od 10. Jun 1991 g. – oktobra 1996 g., zaposlen u finansijskoj policiji 
kao finansijski policajac - pripadnik Posebnog Odjeljenja finansijske policije, 
obavljao poslove inspekcijske kontrole materijalno-finansijskog poslovanja 
pravnih i fizičkih lica. Obavljao i posebne zadatke koji su bili u nadležnosti rada 

finansijske policije.  
Od Oktobra mjeseca 1996 god. do 30. Juna. 2004 god. obavljao poslove pomoćnika direktora Filijale Podgorica -   
Načelnika finansijske policije u Podgorici, čija je  nadležnost, osim Podgorice, obuhvatala i teriroriju opština 
Cetinje, Danilovgrad i Kolašin. 
 
2. Od 01.Jula 2004 g. – 02. Februara. 2019 g., zaposlen u Upravi za sprječavanje pranja novca i finansiranja 
terorizma i obavljao najodgovornije poslove.  
Od 24.04.2008 godine raspoređen na mjesto pomoćnika direktora.  
U januaru mjesecu 2013 godine postavljen na mjesto direktora USPNFT, posao je obavljan do 07. Februara 2019 
g., jer je Uredbom o organizaciji i načinu rada državne uprave iz decembra  
2018 godine, utvrdjena nova organizacija državne uprave, čime je USPNFT ukinuta kao samostalan organ uprave, 
čime su poslovi iz nadležnosti USPNFT, prešli u nadležnost Uprave policije. U toku radnog angažmana u USPNFT, 
učestvovao u svim važnim razgovorima i pregovorima, koji su vođeni od strane USPNFT, a koji su doprinosili 
pozitivnom imidžu Uprave za SPNFT i države Crne Gore. Takodje, učestvovao u odbrani Izvještaja pred “Moneyval” 
Komitetom Savjeta Evrope (izvještaj o drugom, trećem i četvrtom krugu evaluacije o primjeni mjera za 
sprječavanje pranja novca i finansiranja terorizma u CG), kao i drugim aktivnostima koje se obavljaju na Komitetu. 
Prisustvovao na sastancima EGMONT grupe (međunarodno udruženje finansijskih obavještajnih službi), kao član 
Operativne radne grupe, u čijem radu i projektima bio neposredno uključen.  
 
OBRAZOVANJE: 
 

1) Osnovna škola “Savo Pejanović” u Podgorici;  
2) Srednja ekonomska škola “Mirko Vešović” u Podgorici; 
3) Ekonomski fakultet – Univerzitet “Veljko Vlahović” u Podgorici. 
 
LIČNE VJEŠTINE: 
 
Strani jezici:  Engleski – odlično znanje 
                        Italijanski – osnovno znanje 
 
KOMPJUTERSKE VJEŠTINE:   
 
Word, Excel, Power Point, Internet – odlično znanje  


